

Чем хорош и плох одноразовый любовник, или Мужчина на одну ночь: за и против

Одноразовый любовник, мужчина на одну ночь – звучит заманчиво, и в то же время не всякая дама решится на подобную любовную авантюру.

Одних толкает на секс-экстрим жажда приключений, других – отсутствие постоянного партнера, третьих – сексуальное однообразие в браке. Конечно, риск – благородное дело, и какой бы ни была причина женского хождения «налево», мимолетный секс может принести массу незабываемых ощущений. Но – не всегда положительных...

За

Любая женщина, решившаяся на одноразовую любовь, уверена, что больше никогда не встретится со своим партнером. Поэтому, отбросив всякий ложный стыд, не обращая внимания на растяжки, округлившийся после зимы животик, отросшие на 2 миллиметра корни волос, не сделанную вовремя коррекцию ногтей и остальные «жуткие уродства», может наконец-то расслабиться и воплотить все свои сексуальные фантазии, не боясь показаться развратной или неуклюжей.

Не нужно думать, что именно вот это жутко дорогое белье, приобретенное по случаю, пробило непоправимую брешь в вашем семейном бюджете. И ваш любовник, скорее всего, про себя отметит ваш изысканный вкус, а не будет в уме считать, сколько банок настоящего немецкого пива он бы мог купить за цену этой прозрачной тряпочки.

Можно рассказать своей «половинке» на ночь, что вас зовут Аэлита (Анжелика, Матрона, Эммануэль), что вы закончили 3 института и все с красными дипломами, заняли первое место на Олимпиаде в беге на короткую дистанцию, только что вернулись с Карибов и еще много чего интересного и занимательно. При этом быть абсолютно уверенной, что Ромео не пойдет проверять эту информацию и с удивлением не обнаружит, что вы Клава из булочной за углом, бегущая разве что за ребенком в детсад.

Против

Первое, что приходит на ум при встрече «в номерах» с незнакомцем: а вдруг этот милый парень с трогательными очками на носу – серийный маньяк, мстящий всем развратным девицам за потерю своей невинности? Что ж, все может быть, поэтому придется быть начеку, тратя свою энергию на лезущие в голову страшные мысли, а не на концентрацию положительных эмоций и получение удовольствия.

Риск остаться после чудной ночи не с массой приятных впечатлений и воспоминаний до седой старости, а с букетом разнообразнейших заболеваний – тоже велик. Ведь, срывая в порыве страсти с малознакомого мужчины одежду, вряд ли корректно требовать у него справку о состоянии его здоровья или рассматривать в тусклом свете ночника нет ли у него на теле неизвестных высыпаний и тому подобных неприятностей. Стоит все-таки позаботиться о необходимых защитных средствах и не полениться через некоторое время сходить к врачу на обследование. Как говорится, береженую – Бог бережет.

Не факт, но вероятность того, что мимолетный любовник окажется жителем соседнего подъезда, будущим коллегой или мужем какой-нибудь знакомой тоже нельзя списывать со счетов. Перспектива встречаться со своим ночным «приключением» и заливаться краской от воспоминаний, что и как вы с ним вытворяли в постели, или ждать неминуемого разоблачения приукрашенной биографии, для многих женщин напрочь отбивает дальнейшее желание искать приключения на свои вторые 90.

В любом случае выбор остается за вами, и, как говорит одна знаменитая телеведущая – нескучной вам ночи!

Автор - Галина Троян

[Источник](#)